Monimopune akocmi popmyeanus inougioyaibHoi
0CGIMHBOT MPAECKMPOITi ma pieHA NIOMPUMKU 3000y6auie
O0CGIMHBO20 CMYNEHA 0OKmMOop Pinocoii

Bu 3agoBosieHi npoueaypoto GopmyBaHHS iHAUBIAYAIbHOT OCBITHLOI TPAEKTOPIT (BMBip gucumniH
BUOIPKOBOI 4aCTUHW, HabyTTA [A04aTKOBMX KOMMETEHTHOCTEeM, BCebIYHWI iHAMBIAYaNbHUMN
PO3BUTOK)

= Tak

u Hi

By maeTe MOKAMBICTb BUOOPY HaBYANbHUX AUCLUNAIH?

= Tak
= YacTkoso
= Hi

= BarkKo Bignosictu




Bu o3HaltlomneHi 3 npoueaypoto BUOOPY HaBYaNbHUX AMCUMMNNIH B akagemii?

= TaK

= Hi

Yn BnawToBYye Bac gitoumin nopagok iHpopmyBaHHA NMPO NpPaBO BiIbHOroO BUMOOPY HaBYa/bHUX
ANCUMNNIH?

= Tak

= Hi




Ha Bawy AymKy, Bam A0CTaTHbO 3anponOHOBaHUX HaBYaNbHUX AUCUUNAIH Ana BUbopy?

= Tak
= YacTkoBo
= Hi

= Ba)KKo Bignosictn

Bu 3ap0B0s1EeHI piBHEM iIHOOPMALIMHOI NIATPUMKN?

= Tak
= YacTtkoso
= Hi

= Ba)KKo Bignosictn




Bu maeTre AocTaTHbO iHGOpPMaLii NPO 3MICT 3aNPONOHOBAHMX Bam HaBYanbHUX AUCUMMAIH
BNBIp?

= Tak
= YacTtkoBo
= Hi

= Ba)KKo Bignosictn

Bu 3a4,0B0/IEHI PiBHEM OCBITHBLOT NIATPUMKN?

= Tak
= YacTkoso
= Hi

= Ba)KKo Bignosictn

Ha



Yu 3acTOCOBYETLCA iIHAMBIAYANbHUIA NiAXiA Nig Yac peanisauil OCBITHbOro npouecy?

CKNAacTH icnuT paHiwe

BiAnpaukBaTy nponyLeHi 64 4%
3aHATTS o
obpaTtu iHWKiA MeTog YK dhopmy

HaBYaHHA

48,9%

MOXNUBICTE BUGOPY 3aBaHb AN

o 73,3%
CaMOCTIlIHOMO BUKOHaHHS

Y € MOKAUBICTb B3ATU aKaZEMIYHY BignycTKy?

= Tak

= Hi

= He 3Hato




Bu 3ag0BONEHi piBHEM OpraHi3aLinHOI NiATPUMKIK?

= Tak
= YacTkoBo
= Hi

= Ba)KKo Bignosictn

95.60%

Bu maeTe MOXKAUBICTb BiIbHO 06MpPaATM TEMY ANCEPTALIMHOrO AOCAIAKEHHA?

€ MOXNUBICTb
= He Ma€e MOK/INBOCTI

= Ba)KKo BignoBictn




Y1 € MOXKAUBICTb BPATM y4acTb Y HAYKOBUX KOHDEPEHL,ifX, HAYKOBUX NPOEKTax, KOHKypcax,
ny6nikysatunca?

= € MOX/INBICTb
= He Ma€e MOX/INBOCTI

= Barkko Bignosictn

BepeTe yyacTb B 06roBopeHHi Ta BUPilLEHHI MUTaHb YA0CKOHAIEHHA OCBITHLOTO NpoLecy Ta
OCBITHbOT Nporpamm?

= Tak
= Hj
= |HKO/IN

© 32 Nepwuii pik HaB4aHHA He
6paB y4acTi B 06roBopeHHi

90.10%




Yun maeTe BM MOXKAMBICTb BHECTU 3MiHW B CBill iHAMBIAYaIbHWIA NAAH 33 NOTOAMEHHAM 3i CBOIM
HAaYKOBMM KepiBHUKOM?

= € MOX/INBICTb
= He Ma€e MOX/INBOCTI

= Barkko Bignosictn

95.60%

Bu 3a40BONEHI piBHEM KOHCY/IbTAaTUBHOI NiATPUMKN?

= Tak
= YacTkoso
= Hi

= Ba)KKo Bignosictn




Yn maete Bu BinbHMI focTyn A0 NiAPYYHUKIB, MOHOrpadii Ta iHLWKNX METOAUYHUX MaTepianis B
e/1eKTPOHHIN Ta A PYKOBaHIN dpopmi?

= Tak

= Hi

Yu 3agoBoneHi Bu komn'toTepHmM 3abesnevyeHHAM OCBITHbOTO npoLlecy?

= Tak

m Hi




Yun 3apgoBoneHi Bu opraHisauieto poboTtu 6ibniotekn?

= TakK
= B 6inbluocTi
= He B NoOBHi Mmipi

= Hi

Yun 3a40BONEHI piBHEM COLiaNbHOI NIATPUMKK?

= TakK
= YacTtkoso
= Hi

= Ba)KKo Bignosictn

89.70%




